Учитель: Игошина Светлана Владимировна

Предмет: математика  Класс: 3

Школа: МБОУ Нижнеингашская СОШ №1

Учебник: М.И.Моро, М.А.Бантова  Математика, 3 класс.

Тема :Таблица умножения. Закрепление пройденного .

Цели урока : 1) Проверить усвоение таблиц умножения и деления с числами 7, 8, 9, 

                         совершенствовать навыки счёта.

    2) Закрепить умение решать текстовые задачи, задачи на нахождение площади и периметра квадрата.

    3) Развивать математическую речь, логическое мышление, наблюдательность. 

    4) Воспитывать ответственное отношение к учебе, усидчивость,

      активность.

	t

(время)
	Содержание деятельности
	Предполагаемый результат
	Орг. формы
	Действия учителя
	Действия ученика



	1 мин.


	 Орг. момент. 

Ну-ка, юный мой дружок,

Ты готов начать урок?

Всё в порядке на столе?

Есть порядок в голове?

Чтобы иметь знания

Понадобятся терпение и старание.
	Учащиеся настроятся на работу 


	Фронтальная 
	Создаёт установку на работу на уроке
	Отвечают на вопросы, настраиваются на работу на уроке

	5 минут
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Закрепление изученного

По заданию файла.
	Учащиеся закрепят знание таблицы умножения на 7, 8, 9.


	Парная (работают в паре за одним ноутбуком)
	Проверяет выполнение работы, корректирует действия учащихся в парах
	Выполняют задания

	7 минут
	Решение задачи

 Решение задачи из учебника № 3 стр. 31. (составляем коллективно краткую запись, планируем решение, решают самостоятельно, проверка).
	Научатся решатьзадачи, предварительно составив краткую запись.
	Фронтальная, индивидуальная
	Координирует процесс решения задачи
	Моделируют краткую запись, записывают решение, выплняют проверку.

	3 мин.
	Физминутка 

Под музыку выполняются физические упражнения для позвоночника, конечностей и глаз.
	 Выполнят разминку
	Фронтальная
	Проводит разминку
	Выполняют движения под музыку

	5 минут
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- Допишите в выражения пропущенные множители и делители


	Вспомнят таблицу умножения
	Парная 
	Проверяет выполнение работы, корректирует действия учащихся в парах
	Выполняют работу в парах по одному столбику в каждом задании

	2 мин.
	 Историческая справка

Такая таблица называется таблицей Пифагора. Пифагор- великий философ, живший в YI веке до нашей эры. Много путешествовал, жил в Египте, Вавилоне, Индии, Италии. Создал Пифагорейский союз- общество философов. Члены этого союза много занимались наукой, особенно математикой. Создали таблицу умножения. Они же разделили числа на чётные и нечётные. Таблица Пифагора знаменита.
	Узнают о Пифагоре
	Фронтальная
	Рассказывает, показывает портрет и таблицу
	Воспринимают сведения

	3 мин.


	 Систематизация знаний таблицы 

Проверим как вы знаете таблицу Пифагора, для этого вставим нужые ответы в таблицу.
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	Научатся заплнять таблицу Пифагора
	Парная 
	Проверяет выполнение работы, корректирует действия учащихся в парах
	Выполняют работу в парах по одному столбику

	5мин.
	Геометрический материал 

Начерти квадрат АВСД, длина стороны 3 см. Что вы знаете о квадрате? Найди его площадь и периметр.

Разделите квадрат на 4 равные части и закрасьте ¼ часть.


	С помощью формул вычислят площадь и периметр

S=3*3=9 см Р=3*4 = 12 см
	Фронтальная
	Координирует процесс решения задачи
	Выполняют работу

	10 мин.
	Самостоятельная работа

- Выполните работу по индивидуальным карточкам.
	Выполнят работу самостоятельно
	Индивидуальная 
	Корректирует работу отдельных учащихся
	Выполняют работу

	4 мин.
	Рефлексия 
	Оценят свою работу на уроке
	Фронтальная
	Задаёт вопросы
	Подводят итог своей работы на уроке


